<u>Gewinnspielbedingungen:</u> Verlosungen auf der Pinnwand der Sparkasse Mitten im Sauerland stehen in keiner Verbindung zu Facebook und werden in keiner Weise von Facebook gesponsert, unterstützt oder organisiert.

Die Teilnahme an Gewinnspielen ist kostenlos. Mit der Teilnahme am Gewinnspiel und einem Kommentar des Users erkennt er die Teilnahmebedingungen an.

Teilnahmeberechtigt ist jeder, der mindestens 18 Jahre alt ist. Wir verlosen ausschließlich an Teilnehmer mit Wohnsitz im Geschäftsgebiet der Sparkasse Mitten im Sauerland. Für die Teilnahme ist es nicht notwendig Kunde der Sparkasse Mitten im Sauerland zu sein. Von der Teilnahme ausgeschlossen sind Mitarbeiter der Sparkasse Mitten im Sauerland und deren Angehörige. Gewinnspielvereine sowie automatisierte

Gewinnspiel-Dienste sind nicht teilnahmeberechtigt. Jeder Teilnehmer kann nur einmal an der Verlosung teilnehmen. Mehrfachmeldungen erhöhen nicht die Gewinnchance.

Die Ermittlung der Gewinner erfolgt per Los im Zufallsprinzip durch die Sparkasse Mitten im Sauerland. Die Sparkasse Mitten im Sauerland speichert und nutzt die erhobenen Daten ausschließlich für die Durchführung des Gewinnspiels. Nach Ablauf des Gewinnspiels werden alle Angaben gelöscht. Eine Teilnahme erfordert die wahrheitsgemäße Angabe der teilnahmerelevanten Daten. Den Umgang mit erhobenen Daten durch Facebook kann die Sparkasse Mitten im Sauerland nicht beeinflussen. Weitere Informationen gibt es in den Datenschutzrichtlinien von Facebook.

Eine Auszahlung des Gewinns in bar ist nicht möglich. Anreisekosten zu Veranstaltungen sind nicht im Gewinn enthalten. Gewinnansprüche können nicht auf andere Personen übertragen oder abgetreten werden.

Die Gewinnbenachrichtigung erfolgt, indem die Sparkasse Mitten im Sauerland den Facebook-Username des Gewinners als Kommentar unter dem Gewinnspiel-Posting bekannt gibt. Unter Umständen wir der Gewinner zusätzlich über eine Privatnachricht auf den Gewinn hingewiesen. Der Gewinner übermittelt der Sparkasse Mitten im Sauerland daraufhin seine Adresse als private Nachricht über die entsprechende Funktion auf der Facebook-Seite der Sparkasse Mitten im Sauerland. Mit der Gewinnbenachrichtigung wird der Gewinner aufgefordert die zur Übergabe des Gewinns erforderlichen Kontaktdaten mitzuteilen. Für die Richtigkeit der angegebenen Kontaktdaten ist der Teilnehmer verantwortlich.

Sollte sich ein Gewinner nicht bei der Sparkasse Mitten im Sauerland melden, verfällt der Gewinn. Das Gleiche gilt, wenn ein Gewinner der Sparkasse Mitten im Sauerland falsche Kontaktdaten mitteilt und die Übersendung oder Übergabe des Gewinns deshalb nichtmöglich ist. Unzulässig in den Kommentaren sind unter anderem folgenden Inhalte:

- Politische oder religiöse Äußerungen
- Rassistische oder menschenverachtende Aussagen
- Pornographische oder sexuell anstößige Inhalte oder Bilder
- Aufrufe zu Gesetzes- oder Rechtsverstößen
- Gewaltverherrlichung oder Aufrufe zu Gewalt

- Beleidigungen
- Verstöße gegen Schutzrechte des geistigen Eigentums
- Verstöße gegen das Urheberrecht

Die Sparkasse Mitten im Sauerland behält sich das Recht vor das Gewinnspiel zu jedem Zeitpunkt ohne Vorankündigung und ohne Angabe von Gründen zu ändern oder zu beenden, wenn aufgrund Betruges, technischer Gründe oder anderer Gründe die ordnungsgemäße Durchführung des Gewinnspiels nicht gewährleistet werden kann.

Die Sparkasse Mitten im Sauerland ist berechtigt einzelne Personen von der Teilnahme auszuschließen, sofern berechtigte Gründe, wie zum Bespiel Verstoß gegen diese Teilnahmebedingungen, doppelte oder mehrfache Teilnahme, Manipulation oder ähnliches vorliegen. Die Sparkasse Mitten im Sauerland behält sich vor rechtliche Schritte einzuleiten. Die Sparkasse Mitten im Sauerland behält sich auch vor, die Teilnahmebedingungen jederzeit zu ändern

Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.